Il caso riguarda un sinistro stradale con la seguente dinamica:

il veicolo A, transitando nella medesima direzione del veicolo B, trovandosi dietro allo
stesso, in prossimita di un attraversamento pedonale, tamponava il veicolo B che si era
arrestato per cedere la precedenza ad un pedone.

A seguito dell’urto il veicolo B veniva spinto in avanti ed investiva il pedone che subiva
lestoni guaribili in 30 gg., il conducente del veicolo A subiva lesioni guaribili in 15 gg,
il conducente del veicolo B subiva lesioni guaribili in 10 gg.

Dagli accertamenti eseguiti risultava che i veicoli erano condotti dai rispettivi
proprietari ed il conducente del veicolo A era privo della patente di guida perché mai
conseguita, mentre risultavano regolari tutti gli altri documenti.

I candidato descriva le modalita di rilievo del sinistro, provvedendo a redigere gli
atti conseguenti.




